
Reflexe studentů  

Mikulov 

 „Na zámku panovala příjemná, komorní atmosféra. Užívala jsem si i procházku tajemným židovským 

hřbitovem.“ (T. Krollová) 

 „Svatý kopeček nám poskytl nádherný výhled na město a okolí.“ (A. Holečková) 

 Po výstupu na Svatý kopeček na mě dopadla neuvěřitelná síla toho tajemného místa.“ (K. Horníková) 

 „Prohlídka vinařských sklepů, procházka zámeckými zahradami a výšlap na Svatý kopeček mi navždy 

zůstanou ve vzpomínkách.“ (K. Mojžíšová) 

 „Nejzajímavější pro mě byl obří sud ve sklepní místnosti mikulovského zámku, do kterého se dle pověsti 

vešla i celá kapela, která hrála pro potěchu panstva.“ (A. Balejová) 

 „Majestátní sud mě natolik oslepil, že jsem nedokázala vnímat nic jiného než množství vína, které se do něj 

vešlo.“ (K. Nápravníková) 

 „Od výletu do Mikulova jsem zdaleka neočekávala tolik krásných zážitků. Jsem vděčná za příležitost se 

podívat na tak okouzlující místo a mám nyní skvělý tip na letní dovolenou.“ (K. Ševčíková) 

 „Propojení přítomnosti skvělých lidí, kteří onen nezapomenutelný výlet absolvovali (včetně učitelského 

doprovodu), a malebného prostředí, jež nás po celou tu dobu obklopovalo, v mém srdci zanechalo 

nádhernou vzpomínku, u které mám pocit, že se jen tak rychle nevytratí." (K. Horníková) 

 „Ohromilo nás spojení krásné architektury a ještě hezčí přírody.“ (K. Černý, D. Vogel) 

 „Mikulovská krajina hrála všemi barvami při návštěvě až překvapivě živého hřbitova s tisíci náhrobními 

kameny lesknoucími se za svitu podzimního slunka.“ (M. Skála) 

 „Ve vinném sklípku se hýbou stíny starých časů – nakyslého burčáku, bezedných sklenic na červené a ranní 

kocoviny.“ (M. Skála) 

Schönbrunn 

 „Vše působilo velkolepě a důležitě, a když si k tomu člověk představí, že po těchto chodbách chodila např. 

Marie Terezie, tají se mu dech.“ (E. Vejnarová) 

 „Velkou pýchou zámku je pro mě zrcadlový sál, ve kterém se vám krásou zatají dech.“ (T. Bárová) 

 „Na okamžik jsem si přála prožít alespoň chvilku ve společnosti rakouské císařovny.“ (K. Mojžíšová) 

 „Schönbrunnské zahrady byly labyrintem sama o sobě.“ (A. Holečková) 

 „Pokoje na vás dýchnou atmosféru. Alespoň na minutu jako bychom tam byli.“ (B. Švábová) 

 „Tajil se mi dech a nemohla jsem se přestat rozhlížet na všechny ty krásy kolem. Z pouhých fotografií a 

obrázků v učebnici jsem si nikdy dříve nedokázala představit velkolepost zámku a dech beroucí rozlohu 

zámeckých zahrad.“ (K. Ševčíková) 

 „Uchvátil nás dech beroucí vzhled a ještě krásnější vnitřek zámku. V zahradách je toho tolik co obdivovat, 

určitě se sem ještě v budoucnu vrátím.“ (A. Balejová) 

 „Zůstala jsem v permanentním úžasu. Vznešenost královského interiéru mě sevřela a já se stěží dokázala 

nadechnout. Ta velkolepost nás unesla do jiného století a nejen já si v tu chvíli připadala jako princezna.“ 

(K. Nápravníková) 

 „Působil slavnostním dojmem už při vstupu za brány areálu. Zahrady byly úchvatné a velmi rozlehlé. Při 

prohlídce interiéru jsem si připadala téměř jako členka šlechtické rodiny.! (T. Krollová) 

 „Zahrady jsou potěšením pro oči i duši. Vidouc různé běžce kolem mě, říkám si, jak ráda bych sem chodila 

odpočinout si od svých potíží.“ (S. Kinterová) 

Hundertwasserhaus 

 „Z hodin němčiny jsem už věděla, co očekávat. Přesto mě překvapil. Vypadal živě a vesele. Rostliny všude, 

kde se dalo, dávaly celému domu pocit venkova a útulnosti.“ (E. Vejnarová) 

 „Zaručeně ojedinělé architektonické dílo, svou pestrostí vzorů a rozmanitostí barev předčí spoustu 

dalších,“ (T. Bárová) 

 „V době panelových šedých bytů jsem ráda za vše, co dodá městu život, barvu a dynamiku.“ (S. Kinterová) 

  „Předčil všechna moje očekávání, ráda bych si jej prohlédla i zevnitř. Celá ulice byla v obležení turistů, 

kteří spolu s námi obdivovali jeho barvy a nepravidelné křivky.“ (T. Krollová) 



 „Opravdu se mi moc líbil kvůli své originalitě. Nic podobného jsem zatím v Evropě neviděla.(K. Ševčíková) 

 „Hundertwasserův styl je neobyčejný, já jsem byla unešená.“ (T. Kyralová) 

 „Je neobvyklým objektem, vyčnívá svou barevností a tvarem.“ (A. Holečková) 

Centrum 

 „Největším zážitkem pro mě byla návštěva hotelu Sacher, měli jsme možnost ochutnat pravý Sachrův dort. 

A ačkoliv dort jako takový mě tak úplně nenadchl, sednout si na terasu s přáteli a nasávat plnými doušky 

atmosféru Vídně se ukázalo být tím nejlepším nápadem. Na to budu ještě dlouho vzpomínat.“(K. Ševčíková) 

 „Stephansdom – krásný zvenku i zevnitř, okouzlí svou pestrobarevnou střechou i temným gotickým 

vnitřkem.“ (T. Pastorová) 

 „Nádherný Stephansdom, po vstupu dovnitř se zastavíte, nic hezčího jste zatím neviděli, klenuté oblouky, 

okna nepropouštějí moc světla, všude svítí svíčky, nádherné vitráže a ještě nádhernější oltář. Stojí za to ho 

vidět.“ (T. Bárová) 

 „Nejvíc na mě zapůsobil Stephansdom, Hofburg a památník Marie Terezie, tyčící se proti polednímu slunci 

a modré obloze.“ (T. Krollová) 

 „Centrum Vídně bylo ohromující, zanechalo ve mně příjemnou vzpomínku.“ (B. Anderlíková) 

 „Ohromila mě krása staveb. Vzpomínám na detailnost soch na nádvoří Hofburgu, jež nás svou precizností 

paralyzovaly.“ (K. Nápravníková) 

 „Od gotické mystiky a velikosti Stephansdomu, přes majestátnost Hofburgu až po líbeznou chuť Sachrova 

dortu jsem poznala konečně Vídeň osobně.“ (S. Kinterová) 

 „Nejvíce se mi líbila k nebi vypínající se nepřehlédnutelná dominanta – Stephansdom. Gotická katedrála 

mě zaujala svou vznešeností, překrásným oltářem a pestrobarevnými okny.“ (A. Balejová) 

 „Majestátní, obrovské, přenádherné. Těmito slovy bychom mohli popsat budovy historického centra Vidně. 

Ukázaly, jak malí, ale zároveň velcí jako lidé jsme.“ (K. Černý, D. Vogel) 

 „Vydýchaný vzduch kostela a vůně kadidla se mísí ve snesitelný zápach.“ (M. Skála) 

Prater 

 „Nejlepší a nejbláznivější výhled na hlavní město nám poskytla jedna z pouťových atrakcí.“ (K. Mojžíšová) 

 „Vyzkoušeli jsme si volný pád.“ (E. Němcová) 

 „ Byl naprosto famózním zážitkem. Tolik kolotočů na jednom místě jsem v životě neviděla a rozmanitost 

atrakcí mě mile překvapila. Všechny ty horské dráhy se divoce proplétaly, světla blikala a ze všech stran 

přicházel jásot nesoucí se z atrakcí. Rozhlížela jsem se kolem sebe v naprostém úžasu z té velkoleposti.“ 

(K. Ševčíková) 

 „Prošli jsme snad každý kout a díky atrakcím, barvám, vůním a všudypřítomné hudbě jsme se vrátili do 

dětských let a vychutnali si místní atmosféru.“ (T. Krollová) 

 „Popsala bych ho jako mnohobarevnou městskou džungli. A tak malý člověk jako já se rychle ztratil 

v onom moři dojmů.“ (S. Kinterová) 

A trochu poezie na závěr... 

Mikulov, ten krásný zdá se, 

kocháte se v té vší kráse. 

Schönbrunn, zámek, zahrady, 

všude samé poklady. 

Sissi, krása nebeská, 

odvezla nás tam DEZKA. 

Hundertwasser chytrý byl, 

Stovodův dům postavil. 

Hofburg, dóm a parlament, 

dáváme jim sto procent. 

Prátr, akce, zábava, 

adrenalin přidává. 

Vídeň, ta velkolepá byla, 



všem se nám tak zalíbila. 

(Vojáčková, Růžička, Haluza, Koubková) 

 

Mikulovský zámek nesl v západu svatozář, 

jeho víno nám v srdci vytvářelo zář. 

Židovský hřbitov však ukázal tvář 

a Svatý kopeček nenavštívil žhář. 

 

Ve Vídni nás toho čekalo víc, 

Schönbrunn nám vyšel jako první vstříc. 

Svými zahradami, rozlohou i historicky, 

Hundertwasser překonal i architektonicky. 

 

Celé historické centrum jsme si prošli, 

v Prátru se stihl jen volný pád, 

pro Mozartovy koule si všichni došli. 

A výlet obecně? Jsem za něj rád. 

(L. Zámečník) 

 

 

 

 

 

 


